
２０～３０代, 18（1％）

４０～５０代, 

340（21％）

６０代,

558（34％）

７０代, 

497（30％）

８０代以上, 

191（12％）

未記入, 54（3％）

 

 

 

 

 

空き家所有者に対する意向調査結果について（概要） 

 

令和６年度に市内全域で実施した空家等実態調査の結果に基づいて実施した空き家所有者意向調査の

結果について、以下のとおり、受託業者から概要報告（詳細は現在集計作業中）がありました。発送した

3,189件の意向調査に対して、1,658件（回答率約 52％）の回答がありました。 

 

市全体での空き家数（意向調査対象） 3,536戸 

意向調査の対象外（相続人不存在等により納税通知書の送付先がないもの、受託業者による現地

調査完了後建物が解体されたもの等を除外） 
122戸 

意向調査発送戸数（空き家数） 3,414戸 

意向調査発送件数（複数の空き家を所有する者については、意向調査票をまとめて発送） 3,189件 

回答のあったもの 1,658件 

 

 

【回答者の年齢層 n=1658】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 市では「上田市から建物の状況や今後の方針等について、アドバイスを受けたい」と回答された空き家

所有者の方々に対し、順次ご連絡をさせていただき、いただいたご質問に沿ってご回答、賃貸・売却・

解体等処分方法や相談先などのご提案をさせていただく予定です。 

【当日配布】資料２-2補足 

第２章 空き家の現状と課題 

４ 空き家所有者意向調査の実施結果 

※

受けたい

724（44%）必要ない

759（46%）

未記入

175

（10%）

上田市から建物の状況や今後の方針等について、 

アドバイスを受けたいと思いますか？ 


